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ною Радою. їм любійшнмн буди російсько-у- jcoix. ганімція стає організацією юзів — свідоцтво їх слабости коїсь сотки голодних вродета-
краіиські поміщики і фабриканти і вони скину- Настав д_ історії англійсько- значного числа англійських со-'На верху не може бути доброї рів! А до сього ще скажемо, 
ли Центральну Раду і настановили гетьманом го професійного руху і инший юзів (в 1920 і 1921 рр., шляхом пуки, раз нема одного органі- що слідство над
царського генерала і великого пана дідича Па- час — час розчарована в спо- злитя, в Англії утворилось 14 заційного плану, раз кождий шпитальною касою товариства
вла Скоропадського- сібности союзів старого типу, союзів, обсіпуючих 4,750.000 союз ріс в протягу всеї двові- встановило безперечні факти,

Підчас гетьманського перевороту Січові цехових замкнених союзів, об- робітників після індустрії, а медової історії професійного ру- що всім робітникам
Сгриьцї ждали не діждали ся наказу ринути в єднуючих тільки робітничу а- після професії). .Але чи вхо- ху, як Бог наглушу положить, всього 10.000 леїв
бій із гетьманськими офіцирськимн дружинами рнстократію, обезпечити ро- дять в низшу ячейку робі тин- Лише в самий послїдний час, грошнй робітництва.
Однак Центральна Рада не зробила жесту. Го- бітникам дійсне поліпшене їх кн всего промислу, як се вже англійський рух починає
лева її проф. Грушевський сховав ся в казарми положеня. Після страйків пор- давно е в гірничім промислі, де степ енно пізнавати,

! тови.х робітників Лондону в шахтарська льожа чи ячейка гідне е таке положене спра- довело ся ствердити, що бога-
Тимчасом німецькі війська окружили казар- 1889 р.. страйку робітниць лон- обеднуе всіх гірників, або ту- ви, і в житю англійських сою- тирі-акціонери мають свій до

ми Січових Стрільців, понаставляли гармати і донських фабрик сірників в тім дн приймають ся лиш робітни- зів починає проявляти ся стре- хід не тільки з робітничої пла-
скоростріли. А лис-гетьман слав своїх послів, же році і руху серед робітни- ки одної професії — все одно: млїне зорганізованих робітни- тнї, але також покрали 20 мі-
ui оби переманити Січових Стрільців на свою ків газових заводів, котрі все зорганізована ячейка однаково ків утворити один тип проми- ліоніа зложених вкладок до
сторону 3 ^омерзіием відштовхнули Січові велись невченими "низами" ро- у всіх союзах. Іменно що тиж- слового обеднаня. (“Труд".) шпитальної каси.
Стрільці простягнену гладоньку руку гетьмана бітничої кляси і організаціями ня в якім небудь шиночку збн- ----------- От-так то господарюють 6о-
і позбавлені можливости ставити опір, дали ся "без роду і племени", без ве- рають ся всі члени організації
Німцям розброїти. ликнх страйкових фондів і ин- для обговореня всіх біжучнх РУМУНСЬКЕ ПЕКлОї І вони дуже добре знають,

Зараз же почали ся арешти Січових Стріль- ших засобів — увага робітни- справ. Секретар, котрий по що можуть піддержувати своє
цїв, висиланя під жандармським конвоєм до Ав- чої маси звернулась на утворе- більшій части не кидає своєї Румунія се держава, яка грабіжницьке пайова не тільки 
стріі, запротореня по тюрмам. не широких масових обєд- роботи на фабриці або заво- з своїм білим терором може за допомогою білого терору,

Січові Стрільці втікали крізь вікна і розбіга- нань. Тоді то почали творити пі, робить доклад про положе- стояти поруч з Угорщиною і і тому з,дикою ненавистю пере
ди ся по селах безмежної України, щоби клика- ся “загальні робітничі союзи", не справ, збирає членські Східною Галичиною. , слідують всякі революційні е-
ти працюючі маси до помсти, до за взятої ^бо- до яких вступали не тільки ква- вкладки в той самий час, видає Своє паковане над працюю- лементи,
ротьби проти Німців і гетьманських каратель- лїфіковані робітники, але і чор- належні безробітному, хорому чнми клясами румунські бояри

нороби. Союзи, котрі і не ду-іабо через що пише маючому збудували на крові

ЯК ГАЛИЧАН ВТЯГНУЛИ І КОНТР- 
РЕВОЕЦП.
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ft Революціє в Росії і на Україні.
Січових Стрільців і плакав...

Гримнув прім у Петрограді, тому самому 
Петербурзі, що кат цар Петро перший збуду
вав на кістках козацької бунтарської голоти. 
Гримнув грім і повалив ся цфський престол, 
розняла ся тюрма народів.

І українські працюючі маси сколихнули ся. 
Вибухла й на Україні революція. Пішли s ди
мом поміщицькі палати, втікали поміщики, 
бюрократи, губернатори, ісправники

Голосним відгомоном відбила ся російська 
та українська революція в серцях Галичан і нг 
італійському фронті і дома в Галичині і по без- 
численних таборах бранців по європейській 
Росії, в Сибірі, Туркестанї.

З одушевленем кидали ся браицї-Галича- 
ни у революційний вир. З огидою відвертали 
ся ви старої повії Австрії і йиїли на службу ре
волюції.

яри!

Усі" проводирі вже або си- 
і зелізі, дять в Великій Румуни по тюр-

При їх співучасти відбули ся повстаня на мали настановляти високої на се право членови союза за- стара метода, якою користуєть мах, або відбувають каторжні
Звенигородшині, Таращанщинї, Богуславщинї.|членської вкладки і збирати помогу. Тут же на зборах о- ся буржуазія, якою вдержує роботи в соляних копальнях,
Повстаня не вдавали оя, треба було почекати великі страйкові і ииші фонди, іголошують ся всі циркулярі і своє ярмо Польща в Галичині або поснули мертвим 
слушного часу. І Січові Стрільці на наш поклик, Однак вісім літ пізнійше най-1 донесеня з центра і після них і Білорусі, 
почали злітати ся до Запорожців, до Олемсан- сильнїйша, уважана за “взірце- виносять ся ті чи ннші рішеня.
дрівська, на ту саму Хортицю, де колись гордо ву”, організація квалїфікова- Коли в союзі виникає якене- мунїї в світовій війні принесла, бійні, д-ра Розвані та Васїя • 
маяв прапор Запорожської Січи, сеї най - них робітників — Обєднане будь питане, вимагаюче не- яко здобуток, Трансільванію членів робітничої делегації я- 
старшої своєрідної Української Товариство Механіків — про- гайного вирішена, то або скли- (Семигород), Банат, Буковину ка їздила до Росії. Вони, наче ті 
Комуни. І голосивши страйк за 9-годин- кають ся спеціальні збори, а- та родючі землі Бесарабії.

1 звідтіля із старого Запорожа розбігали ся ний робочий день і продержав бо органїзуєть ся збір голосів В сих тільки що здобутих нони засудили на смерть за- 
гонцї від Січових Стрільців на Полтавщину, Ки- шись шість місяців, перепона- за преддоженем або проти не- краях боярське правнтельство очно т. д-ра Раковського пазом 
ївшину, ЧернигівїїГинуТгдворилн працюючим'-за робітників в необхідноети :«ч> на самих підприємствах. Та- - здибало, ся з,-капіталістичною. 3 9 иншими товаришами, 
селянським масам готовити ся до організовано- відмовитись зовсім від попе- ке гологованє відбуваеть ся продукцією та сільським го- їхні шпігунн-провокатори, 
го повстаня проти гетьмана і Німців, як прийде редних цехових союзів. Страйк так: всім членам союза розда- слодарством, які мають куль- органи славнозвісної

і коштував велику суму грошин, єть ся до рук листок, на одній турно вже дуже розвинену ро- сигуранци нишпорять 
І— поверх 600 тисяч рублів — стороні котрого стоять “так" бітничу класу, і від тої хвилі комуністами.
І опустошив цілковито касу со- і “ні", проти котрих голосую- умовний житя промислового

Іовгі місяці прийшло ся ще скитати ся Сі- №а ‘ закінчив ся повною по" чий має поставити хрестик, а робітника в сих краях значно бітникам було
новим Стрільцям під покришко*. Запорожців, і;ажком' страмкерів... Тому ро- на другій надрукований зміст погіршились. Платню було зни- вину комунізм, кинено в тюрму
поки слушний час настав. Не раз, як наприклад, «'тники звернули на шлях по- питаня, що має бути вирішене, жено, а осьмогодинний день в і мордовано. В Трансільванії,
на Чернигівшин, вже не ставало терпцю. Січові Л1ТИЧН01 боротьби , з 1910 Ро- Иншими словами, низша я- Трансільванії та Банатї ска- де 2 роки тому назад була ди-
Стрільцї не могли днвити ся на катована кара- ку "°чали будувати е,,лами чейка представляє собою ті- совано. ктатура пролєтаріяту, а також
тельннками селян і обеззброювали картельні «Рофсоюз.в робітничу парля- сну, дружну с.мю, головну ро- Наслідком сього є те. що в Бесарабії, де робітники-Укра-
відділи, їх командантф пороли. Однак треба І “?тариу ПарТ1Ю" 3ложсна ”а Л№ в К0ТИЙ гРае секретар. Він підупала ціла міська проми- ,нц, „0 сусідст ві з Радянською
було ще мовчати, закусити губи, ба навіть із1" " 3 союзш’ св партія діста- і вкладки збирає, він і збори словість та торговая. Україною настроєні значно ре-
гетьманом валєнродизмувати,"іцбби одержати лаа паРля“е1нТ1 40 "осл,в при переводить, він і в переговори Перестали істнувати також волюційнїйше, ніж деинде, - 
дозвіл на формоване Січових Стрільців у Киї- виГ,орах « Р 1 на час ста-(з хазяями вступає, він же і го- і,закони соціальної охорони. бояри завели ніколи нечувано 
ві або десь близше Київа... Щоби на випадок ла виРазннК0М “сего професій- лосоване переводить. Він - Боротьбу свою проти кляси сувору військову диктатуру, 
слушного часу мости вдарити по "гетьмансько- Н0Г.° Руху" ... !той иемент, котрий споює в од- .промислового робітництва бо- В сих краях заборонено всякі
му Київі, а не десь на глухій Старобільщинї а- Але в ,сторп руху Дужеск0-|н0 всіх членів низшо. союзно, ярська влада провадить снсте- збори і робітничу пресу! Вони
бо СтародубЩйн, бутті відрізаними гетьман-ро,настала.нава 3M,HJ Робіт-,організації. матнчно. Си боротьба ведеть відрЬали сі краї цілковито від
ськими полчищами від Київа. ники пеРеконалИіСЬ» ш° парля- j Правда, не дивлячись на Два фронти. Ектшіхмлчж) усього зовнїіііного світа. Але

Нарешті вибухла революція в Німеччині Та ментаРна вилокита з рахованєм ку T1CHy звязь всіх членів мі- боярська влада тисне на рівень забити на смерть революцію
Австрії. Настає слушний час. І Січові Сстріль-!голос'в’ 3 Ріжними зделками і,сцевого відділу союза, інтерес жите робітника, а в політичній вони не мають змоги! 
ці із" Білої Церкви грімко вигукнули ся на за-і3“овами СК0Р° перемінює ро- До сйрав союза в Англії не є о- паринї переслідує робітничий Революція має там у себе на 
клик Виннігченка. | бітничих послів в сліпе орудє собливо високий. Рідко, рідко РУХ найлютійшими засобами, службі, крім волі промисло-

Не більше півтори тисячі Січових Стрільців в рхках старих досв’чених по" в голосованю якого небудь ва- Се тверджене ми маємо мож- вих пролетарів, ще одну вели- 
відважили ся кинути зелїзну рукавицю підлим ;літиканів 3 буржуазних табо- жнс,г0 „пізня бере участь біль- ли вість підперти офіщяльнИ- 

.гетьманським полчищам і пятьсоттисячній гер- р|в" ,_Ii";PiK0HaBJUMCb” вониіша половина всіх членів. Так, ми фактами.
Вони сліпо вірили “реводюціонерам"-вож- MaHCbKjfi окупаційній армії. 16. листопада 1918 вже в р0Ц1 звернули зно- >{апримір, коли в 1919 р. перед Останними днями правитель в Румунії панують великі зе

лам Центральної Ради. Ce-ж не галицькі Кості, р0Ку ПЄрШНй виступі у Білій Церкві. Заняли ва в СТ0Р0НУ чист0 професій- і залізничниками стояло питане ство видало декрет в справах, МЄльні власники, бояри, а мі-
Левицькі, Романчуки, Барвінські... Фастів. ного будівництва, знова поча- .,р0 загальний страйк, в голо- зелізництва. Силою його всі дїони сільської бідноти кара-

Хоча якби вони не були тоді такими заслін-j Перші ешелони прибули на стацію Мотови- ли >"живати страйків... сованю його брало участь все- норми платні зелізничників ють ся на панщині. Одне-однї-
леними, вони бачили би, що вони воюють неїлівка Донесене, шо наступає дві тисячі геть-: А війна, показавша робітни- го 40'',, членів союза. А в гру- прирівнюеть оя нормам платні еїньке їхнє бажане
лише проти “Москалів", що імчамим приходи- манських офіцирів. Шістьсот Січових Стріль- ч'й клясї у всій наготі дни 1920 р. голосованє над пи- властивої Румунії. Се значить, h поле. Се питане бояри не мо
до ся обезброювати большевицькі українські Ц1В к„да€ть ся у бій і розбивають гетьманців. Дійсне лице капіталізму, по-ітанєм, чи кінчити початий шо від тепер істнованє зеліз- Жуть розвязати, - бо-ж не
частини, як наприклад, Наливайківський полку Сила їх була у вірі, що вони виступають в пхнула англійських робітни- страйк за побільшенєм заробіт- ничників в новорумунських відберуть вони самі від себе
Бровар ах під Київом Однак Центральна Рада щтер^ах працюючих українських мас, що за ків еше дальше. Вони повели ноі платні чи страйкувати країнах, де ;вони перед тим бу- свої добра і не віддадуть їх се-
казала Січовим Стрільцям, що се “збаламуче- ними народні маси. І дійсно віра була правиль- вже опредїлено боротьбу з ка- дальше, переводилось всего по- -3У вибороли собі вже людське .лянству!
ні большевиками блудні сини" і Січові Стріль- НОК)_ дї,-,сно вони робили революційне діло. Се- ніталїзмом... верх 50 процентом загального становище, ставить ся в гірші; Ся обставина пробуджууе в
ці вірили. лянс'ька голота лавами йшла в Білу Церков, із Много, як видно, пережив числа членів Бритійської Феде- умовини, ніж ранійше.

Так перший раз Галичани Січові Стрільці в к-рв-а^ 3 повними підводами харчів. Січові професійний рух в Англії. І в
найкрасшій вірі, що вони роблять революцій- Стрільці день і ніч працювали, формували, одя- світі англійських союзів всі ті
не діло, були фактично втягнені в контррево- гали били ся. Небаром виросла велика осадка 
люцію, пішли в розріз з інтересами працюю-1 apMjHj виросли сили, що можна було із Нім ця- 
чнх українських мас, во імя яких готові були ми-розправити ся. 
йти на геройську смерть.

них відділів.

* Мов магніт тягнула всіх революціонерів 
Галичан-бранцїв українська революція, золото
верхий Київ, Центральна Рада.

Мов птахи виривали ся із таборів і линули 
голі, босі у Київ. Деякі замерзали по дорозі.

У Київі станули муром кругом Центральної 
Ради, із йих сформували окрему частину під 
назвою Січових Стрільців.

Се вже було після жовтневої революції в 
Росії, де російський пролетаріат розбив росій
ську буржуазію, прогнав тимчасове пргГвитель- 
ство, здожене із буржуїв і наемних соціял-зрад
ницьких лакеїв і захопив усю владу сам у свої 
руки, запровадив Радянську владу.

"Вся влада Радам Робітничих, Селянських і 
Стрілецьких Депутатів! _ Хай живе диктатура 
пролєтаріяту! Смерть" капіталістам, буржуям, 
линкам робочого народу! Гїроч із грабіжниць
кою імперіалістичною війною!" — під такими 
кличами відбувала ся жовтнева революція.

,1 Галичанн-браиці, як увесь час до жовтне
вої революції стояли на боці большевиків, так 
і підчас жовтневої революції взяли активну 
збройну" участь (як у Мбскві. Ташкснті і т. п.-):

І от злетіли ся Галичани, Січові Стрільці до

сном.
Останними часами вони по- 

Імперіялктична іболїтнка Ру- збавили волі тт. Поповичі, Фа-

злодії, боять ся совітів! Тому

.1 охранки- 
всюди заслушний час.

7. Слушний час настав. Сими днями в Плештї 13 ро-
поставлено в

Київа. Не довго чекали, як вибухли перші не- 
порозуміня між Центральною Радою і росій
ським радянським правительством. Радою На
родних -Комісарів. Вкінци внбухд» війна між 
Центральною Радою і “большевиками”. Цен
тральна Рада казала галицьким Січовим Стріль
цям, що се Москалі наступають, щоби загарба
ти й поневолити Україну. І Січові Стрільці по
вірили. "Видно всі Москалі однакові, чи цар, 
чи поміщики, чи Керенський чи большевнки”.

І били ся Січові Стрільці як льви на вули
цях золотоверхого Київа. Встелювали голова-

V
чезну силу, а саме: землю та 
земельне питане!

ми.

со хата

безземельному, вже від віків
рації Гірників... Виходить — в ^же в'д кількох місяців в мордованому, бідному селян- 
місцевін союзній організації Великій Румунії запанувала е- CTBj революційні сили, 

переживаня ‘оставили свою не- злука добіра о стільки, о скіль- кономічна кріза, яку ніколи не На сій раз бояри вже не ро- 
стерту печать. За 200 літ роз- ки мова йде про половину, а то буде розвяз'ано. Десятки ти- зіГжіть сільської бідноти, яка
витку англійських союзів в ру- і і меншу часть членів. сяч гірників у Петрочанах, Ре- б0реть ся за хату і землю, як

Змучені, однак гордо вступали Січові сі витворились свої навички і Але далеко гірше стоїть чині та Анинї, в промислових ; було стало ся в році 1907! 
Стрільці у золотоверхий Київ â на ляфетах форми боротьби, витворились справа в висших органах про- центрах Банату, Буковини та (Хнє хитро-мудре намаганє у-

6. Германськи кулак протвережує. ,ІЄрВОною китайкою вкриті їхали трумни пав- традиції, від котрих рух лише ; фесійного руху. Трансильвани, спочивають без рахуватись від революції зе-
Центральна Рада після втрати цілковитого ших героїв із найкращими сотниками Черником 3 трудом освободжуєть ся. То- Місцеві відділи союзів в Ан- роботи. мельним законом, що вони, ки-

довіря в працюючих українських масах кидаєть і Загайкевичом на чолі. «У єше до сего часу картина ґлїї входять або в сцентралї- Бояри не дають ніякої під- Иуди наче поживок на вудці,
ся в обійми германського мілітаризму, в обійми Січові Стрільці були гордими не лише з не- руху пестра, неодноманїтна зований союз, або в місцеву помоги безробітним Проми- іх не допоможе.
Вільгельма, Гінденбурга, Кільмана, Гофмана. ремоги над гетьманом і Німцями, вони були Тому в ній є много такого, що федерацію цехових союзів, або слові робітники, - яких в гір- Сей розбійничий закон до- 
За мниму самостійність Центральна Рада відда- гордими тому, що робили робітничо-селянську сталось єше від того чи ин в місцевий союз, котрий є обє- ництві, так само як і в зелізниц- ЗВОля€ селянам купувати зе
ла Німеччині та Австрії цілу ’ наддніпрянську революцію, що вони йшли по правильному шля- того періоду в історії руху... днаний з иншими такими са- тт, змілітаризовано, му- млю - за ціну, яка -в 60 разів
Україну на безпардонне визискуване і висмеж- ху, чого найкращим доказом були ті десятки ! Поза всім тим — тепер мо мими місцевими союзами в за- мать ся без хліба, і над ними більша, ніж та, що істнувала в

жна відмітити в житю англій- галвно-державну федерацію, нависла доля голодної смерти, передвоєнний час! Се значить,
ських союзів і дещо спільне Одного роду організації місце- бо вони не мають права пере- що бояри хотять покласти у

вих відділів в загально-держав- селити ся кудись в инше Місце сво,- кишені такі великі
і там шукати собі праці!

і сотні тисяч ів повстанців.
(Дальше буде.)

туванє.
Німці не довго церемонили ся із Централь-

зиски,
Гцо навіть найбогатші селяни

Союзи виробили свій тип орга-
! зації, свої власні ідеї, свій вла-і*1*” масштабі тут нема.

Недавно в букарештансько- не мають можливости купува-Був також час, коли ітрофе- існий уклад 
сінний рух знайшов для себе 
деякий шлях. За десятки літ

АНГЛІЙСЬКІ ПРОФЕСІЙНІ СОЮЗИ. Скажемо -з- місцева льожа 
; гірників входить в свою обла- МУ парламенті один посол ого- ти ту землю. ^ 
сну федерацію гірників. Ся фе- лосив запитане до правитель- Тим чином бояри не зможуть 
дерація в свою чергу входить ства, і з сього запитани мож- ані розвязати економічну крі- 

Великобритійську Федера- на довідатись, як боярство 3у, ані спинити наближене сво-
клопочеть ся над справою го загину.

житя.
Який?
Візьміть котрий будь союз.між 1850 рр. в нім настало за- 

тише:
гом котрих розвивав ся англій
ський професійний рух, він пе
реніс много змін. Були в істо
рії англійських союзів і бурі, 
коли робітнича маса пробува
ла слабими єше силами сво
їх обєднань виповісти

Найстарші союзи в світі іст- 
нують в Англії. Професійний 
рух зародив ся там еше поверх 
200 літ тому назад, коли, як на- 
примір в 1720 році, підприєм
ці жалувались перед парламен
том на те, що іх підмайстри за
снували товариство і ставлять 
домаганє підвнешеня заробіт
но*- платні. І многі з тих сою-

В нім зразу-ж найдемо ми те, 
і що і у всіх инших: силь- '

союзи росли і кріпли, 
вони творили трівкі органїза- „ . цію Гірників. А за те прядїль- |
ції, добрий апарат, засновува- місцев>' ячейк>- СИЛЬНІ ЩИки. в першім ліпшім тек- безробітних, 
ли союзну касу і там збирали ;96ласш обеднаня- 1 так‘ цеи' стїльнім місточку Англії, вхо- 
великі средства — але прими- Ч*11 Г)х>> хотр1 все слаоїють,
рились з властю капіталу і ли- як тільки ми переходимо від

все кріпн\вшом\ тоді капітало- ше думали; якби добитись по- Ні|зшоі арганізації до висшої. оказу€ТЬ ся
ви. Похід робітників, що ви-цтїпшеня положеня своїх чле- Місцева ячейка в Англії 8 органваційнім відношеню. І шим чином посаджено в тюр- ра заборонила обговорювати
робляють покривала, котрі рі- ніц шляхом )тоди з капіталіста се, як правило, не фабрично- не тільки тоді се так, коли обє- "У- Міністер публичних робіт на сторінках газет безчисленні

зів, які тепер числять сотки ти- шили піти з просьбою до ан- ми- Лідери його отверто, не заводський комітет. Правда, є. днаня ограничаєть ся рамками У відповідь на запитане обіцяв панами, але щодня оголошу-
сяч членів, засновані були не- глійського парламенту до Лон- стісняючись, вступали до лі- тут і фабрично-заводські комі- місцевого відділу. Ні — вони урядити слідство, але знову юті. ся в парлиметї інтерпеля-
велнкмми гуртками робітників дону з Манчестер і инших міст беральної партії, у всім держа- >тети. Але вони не увійшли в організують ся ркремо і тоді, не поміч! • ції (запити) в справах того чи
в виді клюбів або робітничих і заосмотрнлнсь на дорогу по- Ли руку буржуазії, дістаючи в плоть і кров руху, не стали о- коли творить ся місцевий союз:
товариств. Так, напримір. А- крнвадами, був стрінутий саль- заміну охлапи з панського сто- снозою всего союзного будів- місцевий
мальгамоване (т. є. зливше ся) вами правительственних військ ла в виді колективних догово- ництва. Такою основою яв- твориться независимо від сою- вже коштує 9 10 леїв, а че-
Товариство Механіків, як во- коло міста Пітел в 1819 р. Пов- рів. А робітнича маса, дістаю- ляєть ся місцевий відділ сою- за ткачів, а союз ткачів — не- ревики — 406- 500 леїв!
но називалось до 1920 р., тепе- стане робітників Манчестера в чи час від часу певну прибав- за- зависимо від союза иншої ка- Хто-ж властиво повинен кі- наслідки боярського
ріці не обєднане робітників ма-, 1820 р. так само зістало здуте- ку до заробітної платні, ангра- Кілька десять робітників од- тегорії робітників і т. д. Разом нець-кінцем турбувати ся ін- Реакція у внутрішній і зовнїш-
шино-будівельного промислу, не орудною силою. А в про- ючи від удешевленя товарів і ноі професії (скажемо столя- з тим і місцеві союзи всіх тих тересами пролєтаріяту? ній політиці _ се зброя "бояр-
першнй свій статут зарегі- тягу єше двзйцятьдх рокш весь засобів поживи, згоджувалась рів. або майстрів, або слюсарів професій входять не в одну і. В Речицї, в найбільших гір- ської Румунії. Але-ж сї умови-
струвало 1828 рл кілька літ пі- професійний рух кипів нови- йти за такими лідерами, котрі чи токарів) закладають такий ту саму федерацію, а кождий них підприємствах Банату, рік ни в ЗВязку з революційністю
знійше після того, як закон з ми думками і бажаними, ста-, вчили її, шо .тільки союзи, о- відділ:. Рідко случаєть ся, що- н свою власну. І лише загаль- тому наслідком несправности
1825 р. став допускати органі- лаючись знайти для себе шлях- бєднуючі верхи робітничої к.ія- бн низша ячейка союза скла- но-англійські федерації обєд- охорони стратило житє

Вже тепер по цілій Румунії 
Одну депутацію трансиль- панує страшенний нелад. Пи

лить в свій місцевий відділ со- ванських безробітних, то про- купство нечуване! Міністри,
сила правнтельство о пора- «політики, висші урядовці, ґе-бій юза так, що у них і у ткачів не

нічого спільного лу та поміч, було найпростій- нерали крадуть щодня. Цензу-

зро- нншого марнотрацтва самого 
союз прядїльщнків стає і бохонець хліба по містах правительства.

Тимчасом дорожнеча

Крадїжи, витрати, голод, 
безробітє, шахрайства — ось 

панованя.

.
промислового та земельного ї 

190 робітництва підготовляють " -,
зацію професійних союзів і ро- дорогу в умовицах найстраш- .сн і маючі трівкі фінанси, т. є. далась з робітників якого не- нують ся в федерацію тексіль- тірників. Дирекція собі бай- прихід нового ладу, правлїнє 
бітничих обєднань... і нійшоі капіталістичної екс-. настановляючі високі членські будь промислу. Тільки в по- гіих робітників. дужиа і нічого не боїть ся, бо робітничої кляси і сільської

За тих дзіста років, протя- пльоатлші. вкладки, можуть числити на у- слідиих часах промислова ор- і Ся ріжнородність будови со- ,справа торкаєть ся тільки я- бідноти. ("Наша Правда”.)І
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